



Bayer Zsolt: Kínzó kérdés

2021 február 03. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Felháborító! Olvassák el!

Nézzünk előbb – csak úgy véletlenszerűen - egy csokorra valót az elmúlt hónapok orosz vakcina elleni hazudozásából. Külön kiemelném az utolsót, a HVG novemberi „cikkét”, amely szerint „Már az oroszok is azt állítják, hogy a vakcinájuk 90%-ban hatásos”; ezt ugye úgy kell érteni, hogy a „hülye oroszok”. A felvezetésben nem is hagynak kétséget:

„A Szputyik V nevű szerről még most sem tudni szinte semmit. Ahogy viszont a Pfizer előállt egy készítménnyel, az oroszok is fontosnak érezték, hogy tudassák: az oltásuk működik.”

Világos.

Ahogy a többi is. „Nem egyezik”, „veszélyes”, „nem hatásos”, „a szakértők nem javasolják”, „Brüsszel óva int”, aztán befutott a Magyar György is, hogy közölje, az orosz vakcina felhasználása „büntetőjogi felelősséget is felvet”.

Hát már hogyan vetne fel, te baromállat.

Íme a csokor:

[Népszava: A Szputyik V klinikai tesztjén vizsgált vakcina nem egyezik a forgalomba került vakcinával](#)

Ez lehet az az ellentmondás, ami miatt a szakértők nem javasolták a vakcina engedélyét.

[A gyógyszerészeti hatóság által felkért szakértők az elérhető adatok alapján nem javasolták az orosz vakcina engedélyeztetését](#)

Mert hiányos vagy ellentmondásos volt a dokumentáció. Az OGYÉI szerint ugyanakkor az engedélyezési folyamat a nemzetközi normáknak megfelelően történt.

[Orosz vakcina: büntetőjogi felelősséget is felvet a magyar hatóság tette](#)

A tőzzel játszik a hatóság, ha nem veszi komolyan a gyógyszerek engedélyezésére vonatkozó szabályokat.

[Brüsszel óva inti a magyar kormányt az orosz vakcina használatától](#)

Az Európai Unióban nem lehet olyan vakcinát forgalmazni, amit nem engedélyezett az uniós hatóság, de van egy kiskapu, aminek felhasználásával Orbánék behozhatják és terjeszthetik az orosz oltóanyagot.

Remélem, sikeresen átrágták magukat ezen, amúgy ilyen s ehhez hasonlókat úgy ezerszámra találnak még a neten, és ugyanezt pofázzák a kínai vakcináról is, s ha van egy kis szünet, akkor ugyanezek megírják, hogy a kormány kelt bizalmatlanságot az emberekben a vakcinák iránt.

És akkor íme egy másik csokor, ez mind mai! Ebben megírják (mert kénytelenek megírni!), hogy a világ egyik legtekintélyesebb orvosi szaklapja közölte, az orosz vakcina több, mint 90 százalékos hatékonyságú.

Egy kérdés marad csupán, de az kínzó: előbb bocsánatot kértek, vagy bocsánatkérés nélkül takarodtok el végre a bűdös picsába, ahányan vagytok? Hm, kibaszott vakcina-szakértők, mondjuk Kunetz Zsombor, Magyar György valamint a HVG, a 444, a 24 a magyar narancs no meg a "szakértők" vezetésével?

Íme a mai csokor:

[Az orosz vakcina biztonságos és hatásos a Lancet orvosi szaklapban megjelent cikk szerint](#)

90 százalékos feletti a Szputyik V hatásossága a harmadik tesztfázis adatai szerint, ráadásul a 60 év felettiéknél is ugyanilyen hatásos.

[Úgy tényleg, 90 százalékos feletti az orosz vakcina hatékonysága](#)

Az időközi eredmények szerint az idősök között is hatékony a tünetes betegség megelőzésére.

[Zajlik a Szputyik V klinikai tesztje, 91,6 százalékos hatásosságot mértek](#)

És folytatódik is tovább a vizsgálat.

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyaláztatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló